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SALA DAS ATAS 

Ata da 26 Sessão Ordinária, do 1° Período, da 2' Sessão 
LeWslativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 22 de maio de 2018. 

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano 2018 (dois mil e dezoito), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a Presidência 
Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1° Secretário, ocupando 
a 2° Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregário Mendonça. Pelo 
iivrc de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 
Santos, José Antônio Martins Filho (Ziezinho), Claudia Batista 
Gregório Mendonça, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de 
Macedo dos Santos, Beatriz Soares Gomes Leite, José Victor 
Coutinho da Costa (Vitinho), Denilson de Souza Guimarães, 
Mi&ene Conceição dos Santos. Com a presença unânime dos 
membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora Leni Santos que fizesse a 
leitura de um Versículo Bíblico. Dando continuidade o Senhor 
Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário que procedesse a leitura da 
Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual depois de lida e submetida ao 
Plenário foi aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. O 
Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1" Secretário que fizesse a 
Leitura do Expediente: Ofício GP-CM C170/2018, 14/05/2018 do 
Gabinete do Prefeito, encaminha Mensagem n° 011 que dispõe sobre 
o Plano Municipal de Cultura e dá outras_ providências. Parecer 
Conjunto das Comissões de JustiçS 'e Redação — Finanças e 
Orçamento -- Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei n° 136/2018 
de iniciativa do Vereador Z:ezinho, determina que os ônibus que 
realizam transporte coletivo em linhas regulares, realizem 
desembarque de passageiros fora dos pontos determinados e dá 
outras providências. Parecer da Comissão cie Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n° 132/2018 de iniciativa do Vereador Denilson que 
denomina Rua Jabuticaba a artéria pública que tem início na Rua 
Caetano de Souza e término na Rua sem saída localizada no Bairro 
Alecrim. Parecer Conjunto das Com issões de Justiça e Redação — 
Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n° 129/2018, Mensagem n° 
007' do Chefe do Poder Executivo que ispõe sobre autorização para 
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abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente no valor de 
R$ 194.504,00 (Cento e noventa e quatro mil quinhentos e quatro 
Reais). Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação — 
Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n° 137/2018, Mensagem n° 
009 do Chefe do Podei- Executivo que dispõe sobre abertura de crédito 
adicional especial no orçamento vigente no valor de R$ 736.600,00 
(Setecentos e trinta e seis mil e seiscentos Reais). Projeto de Lei n° 
140/2018, Mensagem n°011 do Chefe do Poder Executivo que dispõe 
sobre o Plano Municipal de Cultura. Projeto de Lei n° 141/2018 de 
iniciativa do Vereador Bruno Costa que denomina Travessa Francisca 
Alves Monteiro Cunha a rua sem saída, transversal a Rua do Fogo, 
situada entre as ruas Arlindo Terra e Dona Menina localizada na Rua 
do Fogo. Requerimento n° 134/2018 de iniciativa da Vereadora 
Claudinha, requer ao Prefeito Municipal que envie a esta Casa 
esclarecimentos e informações acerca elo cumprimento da Lei 
Complementar n° 138/2017 que dispõe sobre a alteração e atualização 
do Anexo III da Lei Complementar ri° 121/14 para adequação salarial 
dos profissionais não docentes (pessoal de apoio administrativo) do 
sistema público de Educação Municipal). Iriclicação n° 698/2018 de 
autoria do Vereador Bruno Costa, lndiaa ao i Chefe do Poder Executivo 
serviço de limpeza das manilhas da Rua José Zapone no Bairro 
Vinhateiro. Indicação n° 699/2018 de iniciativa do Vereador Bruno 
Costa, Indica ao Chefe do Poder Executivo a limpeza do ,alão da Rua 
Corredor José Zapone no Bairro Vinhateiro. Indicação n° 700/2018 de 
autoria do Vereador Denilson, Indica ao Chefe. do Poder Executivo a 
colocação de uma faixa de pedestre em frente a Escola Municipal 
Manoel Moraes da Silva no Bairro Campo Redondo. indicação n° 
704/2018 de autoria do Vereador Ediel Teles, Indica ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal que junto ao órgão competente proceda a 
extensão de rede de água para a Rua Agenor de Medeiros, esquina 
com a Rua das Lagostas no Bairro Vinhateiro. Indicação n° 705/2018 
de autoria do Vereador Ediel Teles, Indica ao Chefe do Poder 
Executivo serviço de calçamento da Praça Hermógenes Freire da 
Costa. Nesta etapa da Sessão pela ordem de inscrição assomou a 
tribuna o Vereador Naldinho que se reportou à Sessão anterior em que 
a Vereadora Beatriz solicitou a inclusão da matéria que trata do piso 
salarial dos profissionais do Magistério Público para aprovação em 1a

Votação naquela mesma Sessão e do Requerimento n° 111/2018 de 
22 de março, autoria da Vereadora Claudinha solicitando informações 
e providências junto o Executivo com elação a situação dos 

2 

kr)! i,cs'S 



Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
Estado do Rio de Janeiro 
Rua Fiermórgenes Freire da Costa, 179 - Centro - Fax: 2621.3974 

SALA DAS ATAS 

professores e que após essa iniciativa ele mandou a mensagem, 
parabenizando-as pelo posicionamento em prol da categoria, bem 
como a Vereadora Mislene por sempre estarem lutando em favor da 
classe. Com a palavra a Vereadora Claudinha agradeceu as palavras 
do colega que a antecedeu, falou da importância do professor e em 
seguida discorreu acerca do seu requerimento, em que pede ao 
Executivo esclarecimentos e informações sobre o cumprimento da Lei 
Complementar que dispõe sobre a alteração e atualização para a 
adequação salarial dos profissionais não docentes do sistema público 
de educação, justificando a sua iniciativa. Fim do Expediente o Senhor 
Presidente suspendeu a Sessão por 15 (quinze minutos) de acordo 
com o Artigo 107 do Regimento Interno. Reabertos os trabalhos, o 
Sernor Presidente solicitou ao Vereador .Zezinho 1° Secretário que 
fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida pelos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da 
Silva Santos, José Antônio Martins Filho„ Claudia Batista Gregário 
Mendonça, Ediel Teles dos Santos, José Victor Coutinho da 
Costa, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Beatriz Soares 
Gomes Leite, Denilson de Souza Guimarães, Mislene Conceição 
dos Santos. Dando prosseguimento o Senhor Presidente solicitou ao 
Sr. 1° Secretário que fizesse a leitura das matérias constantes da 
Ordem do Dia, submetendo-as em seguida à apreciação do Plenário: 
Em 2a  Votação o Parecer Conjuntc das Comissões de Justiça e 
Redação — Finanças e Orçamento — Educaçâo e Saúde Pública ao 
Projeto de Lei n° 139/2018, Mensagem n° 010 do Chefe do Poder 
Executivo que dispõe sobre adequação do Piso Salarial dos 
Profissionais do Magistério Público Municipal. Foi o mesmo aprovado 
pele totalidade dos Vereadores presentes. Em  Discussão  eia 
Votação, o Parecer da Comissão de eustiça e Redação ao Projeto de 
Lei n° 133/2017 de autoria do Vereador Denilson que denomina Rua 
Geilson José Garcia a artéria pública que tem início na Rua Caetano 
de Souza e término na Rua sem saída localizada no Bairro Alecrim. Foi 
o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
Discussão e la Votação o Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei n° 134;2018 de iniciativa da Vereadora 
Claudinha que denomina Rua Maná a via pública sem saída com início 
na Rua Central da Colina, localizada no Bairro Colina. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 
Votação Unica o Requerimento n° 132/2018 de autoria do Vereador 
Denilson, requer seja concedida Moção de Aplausos ao Senhor 
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Gustavo Amâncio dos Santos. Foi o mesmo aprovado pela totalidade 
dos Vereadores presentes. Em Discussão' e Votação Única  o 
Requerimento n° 133/2018 de iniciativa do Vereador Denilson, requer 
seja concedida Moção de Aplausos ao Senhor Leandro de Souza 
Pereira. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Fim da Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou às 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Pela ordem de inscrição assomou a 
tribuna a Vereadora Leni Santos que parabenizou o Secretário 
Municipal de Educação, toda a sua equipe e aos professores pelo 
belíssimo desfile e aos profissionais pela data de 20 de maio em 
comemoração ao Dia do Pedagogo. Nada mais havendo a tratar o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando 
nova Sessão Ordinária para o dia :24 de maio, 5' Feira, as 10,30h. 
Para C:onstar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho), 1° 
Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente, Vice-Presidente e 2a Secretária depois 
de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das 
Sessões 22 de maio de 2018. (Dois mi l e 
dezoi to) . x . x . x . x. x . x . x . x . x . x. x. x . x . x . 
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